辽控集团所属辽宁玻陶科技有限公司
招聘公告

辽宁玻陶科技有限公司成立于2023年7月。公司位于辽宁省沈阳市皇姑区，注册资金1200万元。主要从事航空、航天、兵器、电子、核工业用特种玻璃、特种陶瓷及封装电子器件产品的研发与生产，旨在打造国内的无机材料加工生产线，提升国防及关键材料的保障能力。
公司的主营业务范围包括玻璃粉、特种陶瓷制品、密封连接器件等。公司在特种玻璃制品方面，拥有丰富的玻璃设计及生产经验，主要产品有封接用玻璃粉、玻璃标记釉、玻璃绝缘子等产品，生产供货不同耐温等级、匹配不同金属材料用特种玻璃粉等产品；在特种陶瓷产品方面，可以定制生产氧化铝、氧化锆、氧化镁、氮化硅等陶瓷产品，并可实现金属化和钎焊；在封接器件方面，设计并生产各类高性能封接器件，为航空、航天、兵器、电子领域生产供货航空插头、火工品电极塞、热电池盖、传感器基座、石油类电连接器等产品。

为满足科技创新工作需要，面向社会公开招聘专业技术人员。现公告如下： 
一、招聘岗位和人数
具体岗位和人数，详见附表。
二、招聘的基本条件 
具有中华人民共和国国籍；拥护中国共产党领导；年满十八周岁；具有良好政治素质和道德品行；具有正常履行职责的身体条件和心理素质。 
三、招聘的必备条件
（一）具有应聘岗位要求的学历、专业和经验条件。 
（二）年龄40周岁（含）以下，年龄计算时间截至2024年3月31日。有十年以上同业工作经历且经验丰富者年龄可适当放宽。
（三）熟悉本岗位所需的法律法规和专业知识。 
（四）熟练操作办公软件和本专业常用的软件、设备。 
（五）具有良好的职业素养和较好的沟通协调能力。
（六）应聘人员不得应聘聘用后即构成回避关系的招聘岗位。
（七）无违法违纪行为和不良记录。
（八）符合具体招聘岗位所需要的其他条件。
四、应聘程序 
（一）报名
1．本次招聘采取网络报名方式，不接受现场报名，智联招聘网站为唯一报名网站。
2．应聘人员登录智联招聘网站，投递个人简历，上传学信网学历证明、学位网学位证明、职称证及执业资格证书扫描件、近年来获得荣誉及奖项等。
3．报名截止时间：2024年4月15日。
4．报名咨询电话：024-86745154转8004
（二）资格审查与面试 
1．根据岗位任职资格要求及应聘者提交的应聘材料进行资格审查，公司将通过短信、电话或智联招聘网站发送邀请等方式通知审查通过者参加面试，未通过者不再另行通知。
2．公司根据招聘岗位不同特点开展面试工作，面试考核小组成员由公司经理层成员、相关部门负责人、相关专业技术人员和人力资源部组成。面试考核小组根据面试结果择优推荐考察人选。
（三）考察
公司对考察人选政治表现、道德品质、业务能力、工作实绩等情况进行调查了解。因考察不合格、自愿放弃、弄虚作假等被取消应聘资格及其他原因出现岗位空缺的，分岗位按照面试结果依次递补。
（四）体检 
考察通过人员到沈阳市市级以上医院进行体检。体检不合格或者放弃体检者，不予聘用。体检费用自理。
（五）讨论决定与公示
根据面试、考察和体检结果，经公司决策程序讨论决定拟录用人选。对拟录用人选进行公示，公示期为5个工作日。
（六）录用
公示结束后，如无反映意见或反映意见经调查核实证明不属实、不影响录用的，依法签订劳动合同，试用期按有关规定执行。
五、薪酬待遇
录用后按照公司薪酬制度执行，按公司制度享受相应福利政策。
六、其他事项 
（一）应聘人员应对提供信息的真实性、完整性负责，凡弄虚作假，与事实不符的，公司有权取消应聘资格。
（二）公司对应聘信息严格保密，不做他用。
（三）应聘人员一旦被录用，须按通知规定时间及时报到，如与原单位发生劳动争议等事项，由应聘人员自行解决。    
（四）招聘公告的解释权归我公司所有。
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