辽宁省能源产业控股集团有限责任公司
所属阜新矿业（集团）有限责任公司
招聘公告
阜新矿业（集团）有限责任公司（以下简称“公司”）隶属于辽宁省能源产业控股集团有限责任公司，公司注册资本12亿元，现有职工1.4万余人。下辖二级企业20户，其中：生产矿井3座（恒大煤矿、内蒙古海州露天能源有限责任公司露天矿、内蒙古海州露天能源有限责任公司井工矿），核定产能1400万吨/年；非煤单位涵盖机械制造、土建矿建工程、瓦斯利用、测绘勘探、物流运输、绿化复垦、职业教育、生活服务以及井下水资源、煤矸石开发等多方面业务。为满足企业经营发展需要，现面向社会公开招聘并将有关事项公告如下：
一、招聘岗位及要求
此次计划招聘140人，具体要求详见《阜矿集团2023年人力资源需求表》（附件1），条件特别优秀者可适当放宽。同等条件下优先录用退伍军人。
二、报名条件
（1） 基本条件
具有中华人民共和国国籍；拥护中国共产党；年满十八周岁；具有良好品行；具有正常履行职责的身体条件和心理素质。
   （二）任职条件
1.应聘者应具有岗位要求的学历条件。
2.熟悉本岗位所需的法律法规和专业知识。
3.具有良好的职业素养和较好的沟通协调能力。
4.现实表现良好，品行端正，无不良社会影响，无违法劣迹记录（以公安部门开具证明为准）。
5.符合具体招聘岗位所需要的其他条件。
   （三）不得参加招聘情况
有下列情形之一的，不得参加此次招聘：
1.受司法机关或纪检、监察机关审查，尚未做出结论的。
2.受党纪、行政处分，尚处影响期内的。
3.有违法犯罪记录的。
4.有其他情形影响录用的。
三、应聘程序 
（一）报名
本次招聘采用网上及现场报名相结合的方式，每位应聘人员只能应聘一个岗位。
1. 网上报名需将报名材料扫描并整理成压缩文件（注明“应聘单位_姓名_联系电话”）发送至公司人力资源部邮箱，邮箱地址为fukuangzp@163.com。报名材料包括《阜矿集团公开招聘岗位申报表》（附件2）、身份证、无犯罪（劣迹）记录证明、学信网学历证明（如有）、职业资格证书等材料。
2. 现场报名至公司恒大煤矿人力资源部处报名。报名时请携带身份证、户口本、无犯罪（劣迹）记录证明、学信网学历证明（如有）、职业资格证书等原件及复印件，并现场填报《阜矿集团公开招聘岗位申报表》。
3. 报名截止日期：2023年4月30日。
(二）资格审查与测试
1.资格审查
公司人力资源部将对应聘人员年龄、学历、专业等基本情况进行初步筛查，并通过应聘人员留下的有效联系方式通知审查通过者参加面试、未通过者不再另行通知。
2.测试
测试由公司人力资源部统一组织。一是对应聘人员进行面试，主要是通过一些精心设计的语言沟通或一些开放式的问题来考察应聘人员的心理特征。二是实操测试，采用负重60斤1分钟内往返50米。以两项合计成绩从高到低的顺序进行录用，实操测试不及格者原则上不予录用。
（三）考察
公司人力资源部会同有关部门对拟聘人选开展考察工作，公司纪委监察部门全程参与监督。
（四）体检
体检将在辽健集团阜新矿总医院进行，不按规定要求进行体检的，视为放弃录用资格。应聘人员在体检过程中如有隐瞒影响录用的疾病或者病史，串通工作人员作弊或者请他人顶替体检以及交换、替换化验样本等行为，一律取消录用资格。体检费用自理。
（五）公示
拟录用人选确定后，在省国资委网站及阜矿集团微信公众号公示，公示期为5个工作日。 
（六）录用
公示结束无异议后，公司按照《中华人民共和国劳动法》《劳动合同法》等法律规定，与录用人员签订劳动合同。
[bookmark: _GoBack]对首次聘用人员实行试用期制度，试用期按有关规定执行，试用期间发现不符合录用条件的依法解除劳动合同。
四、工作地点
辽宁阜新恒大煤矿矿区。
五、其他注意事项 
（一）应聘者须如实填报、提供有关信息和材料，凡因本人填写信息错误而导致的一切后果自行承担，如有弄虚作假行为，一经查实即取消应聘资格。 
（二）阜矿集团对报名人员提交的材料将严格保密，不做他用，恕不退还。 
（三）本次招聘岗位均为煤矿井下岗位，应聘者与企业签订劳动合同后，无特殊原因不办理岗位调整。
（四）招聘公告的解释权归我公司所有。 
报名监督电话： 0418-6555266（阜矿集团）
报名咨询电话： 0418-6552039（恒大煤矿）

报名咨询时间：工作日（周一至周五）
上午08：30-11：30
下午13：30-16：30


附件：1.阜矿集团2023年人力资源需求表
      2.阜矿集团公开招聘岗位申报表


