能源集团所属铁煤集团勘测设计公司招聘公告


铁法煤业集团勘测设计有限责任公司（以下简称“勘测设计公司”）成立于2000年，隶属辽宁铁法能源有限责任公司，其前身是铁法矿务局设计院，创建于上世纪八十年代初，是国家建设部批准的乙级（综合）设计院。由于企业改制、整顿和重组，故2000年10月在原铁法矿务局设计院的基础上，重新组建了铁法煤业集团勘测设计有限责任公司。2020年4月又进行了混合所有制改革。
    勘测设计公司拥有辽宁省建设厅颁发的建筑工程设计乙级资质；煤炭行业（矿井）设计专业乙级资质；“市政行业”给水、城镇燃气、热力工程设计专业丙级资质证书，公司具有专业的技术团队，设有建筑、结构、给水排水、通风、压力管道、机械、电气、采矿、经济等专业。主要承揽矿山基本建设工程的规划建筑设计；给水排水及暖通、压力管道设计；矿山机械与电气、工程造价及技术咨询等业务。
     三十多年来勘测设计公司秉承“客户满意是我们永恒的追求”的核心价值观，奉行“精心设计、竭诚服务、满足顾客合同要求”的经营宗旨, 把“业主是永远的上帝、质量是生存的命脉、诚信是企业的基石”作为永远的目标。
因公司业务发展需要，拟面向社会公开招聘专业技术人员，现就有关事项公告如下：
一、招聘岗位及要求 
土木工程等相关专业2人，大学本科及以上学历，具有建筑设计5年及以上工作经验，年龄45周岁以下。
二、报名条件
（一）基本条件 
具有中华人民共和国国籍；拥护中国共产党；具有良好品行；具有正常履行职责的身体条件和心理素质。
（二）任职条件 
1.具有一级注册结构工程师执业资格。
2.熟悉结构设计流程，了解本专业领域内的最新技术，能把握专业技术发展趋势及方向。
3.熟悉结构设计新技术、新工艺以及质量控制流程。
4.有创新能力、拓展能力、抽象思维能力与设计项目管理能力，对技术创新有一定的敏锐度。
5.具有良好的职业素质和较好的沟通协调能力。
6.有大型工程设计经验（两项及以上，单项不小于5万平方米）。
7.应聘人员无违法违纪行为和不良记录。
8.符合具体招聘岗位所需要的其他条件。 
三、应聘程序 
（一）报名 
1.本次招聘采用网上报名的方式； 
2.每位应聘人员报名时应提交以下材料，材料包括但不限于：个人简历、学信网学历证明、执业资格证及职称证扫描件等； 
以上资料需整理为压缩文件（文件命名：姓名-应聘岗位），发送至邮箱：tfnygbc@163.com。
报名截止日期为：2023年5月27日。
（二）资格审查与面试 
根据岗位任职资格要求及应聘者提交的应聘材料进行资格审查。公司将通过电话、短信等方式通知审查通过者参加面试、未通过者不再另行通知。根据招聘岗位的不同特点开展面试工作，并根据面试结果择优确定拟聘人选。 
（三）考察 
由铁法能源公司组织人事部会同有关部门对拟聘人选进行资格复审及考察工作，公司纪委监察部全程参与监督。 
（四）体检 
体检在辽健集团铁煤总医院进行，体检费用自理。 
（五）公示 
拟录用人选确定后，在省国资委、铁法能源公司网站及“阳光国企”平台进行公示，公示期为5个工作日。 
（六）录用 
公示结束无异议后，公司按照《劳动法》等法律规定，与录用人员签订劳动合同。
对首次聘用人员实行试用期制度，试用期按有关规定执行，试用期间发现不符合录用条件的依法解除劳动合同。
四、注意事项 
（一）应聘者应对所提供信息的真实性、完整性负责，如发现与事实不符的，公司有权取消其应聘资格。 
（二）应聘人员应保持所留联系方式畅通有效，如因应聘人员通信不畅而引起信息传递问题，由应聘人员本人负责。 
（三）我公司对应聘信息将严格保密，不做他用。 
（四）招聘公告的解释权归我公司所有。 
（五）联系电话：024-79279166       024-76835789
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