能源集团所属电机集团招聘公告

辽宁电机集团有限公司(简称“电机集团”)成立于2001
年，前身为辽宁煤炭实业集团有限责任公司，由原辽宁煤管局所属经贸公司、机械制造公司及辽宁省煤炭工业总公司等21个单位剥离后共同组建而成。于2012年10月，经辽宁省国资委批准更为现名。
电机集团主营业务为煤矿用防爆电机和通用电机的研发、制造、销售、修理及再制造，电机集团所属抚顺煤矿电机公司是目前国内最大的煤矿防爆电机生产制造企业、国家高新技术企业、进口电机维修中心、国家进口电机替代研发制造企业、煤矿隔爆电机行业标准制定单位，公司拥有一大批具有自主知识产权的矿用电机专利技术，产品主要销往国内各大煤业集团和主要煤机制造企业，市场占有率居国内前列，部分产品随主机出口俄罗斯、印度、越南、土耳其等国。电机集团所属大型电机公司产品适用于煤炭、煤化工、电力、冶金、建材、石油化工等多个行业和企业。电机集团所属电机再制造项目被列为《辽宁省壮大战略性新兴产业实施方案》资源综合利用项目。
为满足企业发展需求，现面向社会公开招聘专业技术岗和技能操作岗位员工若干名，现将招聘有关事项公告如下：
一、招聘岗位及要求
拟招聘岗位及要求详见附件1，条件特别优秀者可适当放宽。
二、报名条件
（一）基本条件 
具有中华人民共和国国籍；拥护中国共产党；年满十八周岁；具有良好品行；具有正常履行职责的身体条件和心理素质。
（二）任职条件 
1.应聘者应具有岗位要求的学历条件，所学专业符合岗位需求； 
2.应聘者应熟悉本岗位所需的法律法规和专业知识； 
3.应聘专业技术岗的应能够熟练使用办公自动化软件和本专业常用软件； 
4.应聘者应具有良好的职业素养和较好的沟通协调能力； 
5.应聘者应无违法违纪行为和不良记录； 
6.应聘者应符合具体招聘岗位所需要的其他条件。
（三）不得参加招聘情况
有下列情形之一的人员，不得参加此次招聘：
1.受司法机关或纪检、监察机关审查，尚未做出结论的；
2.受党纪、行政处分，尚处影响期内的；
3.有违法犯罪记录的；
4.有其他情形影响录用的。
三、应聘程序  
（一）报名
本次招聘采用网络报名和现场报名相结合的方式进行。
　　1.网络报名：应聘者只能申报一个工作岗位，根据岗位归属，填报意向工作地。将下载并填报完整的《应聘报名表》、身份证、学历/学位证、职称或相关职（执）业资格证书（如有）扫描件等资料统一发送至电机集团人力资源部邮箱：lndjrlzy@163.com。以上材料应打包整理为压缩文件（文件命名:岗位名称-姓名），请勿重复投送。
　　2.现场报名：应聘者应携带身份证及相关证明材料原件、复印件于工作日（周一至周五）进行现场报名。报名地点：抚顺市李石经济开发区顺大街北段9号辽宁电机集团人力资源部（办公楼四楼412房间）。
　　3.报名截止日期：2023年10月16日。
（二）资格审查与面试 
根据岗位要求及应聘者提交的应聘材料进行资格审查。公司将通过电话、短信等方式通知审查通过者参加面试。面试内容包括：自我介绍、应聘岗位应知应会知识问答、现场评分等环节，主要对参加面试人员的举止仪表、沟通表达、应变能力、自我认知、专业素养、职业规划等方面进行现场考评打分，依据面试成绩由高至低确定考察人选。
[bookmark: _GoBack]（三）资格复审及考察。对拟录用人选进行资格复审并采取适当方式进行考察。 
（四）体检。经考察合格的应聘人员，需提供三甲医院出具的体检合格报告（体检费用自理）。体检不合格者或放弃体检者，不予聘用。
（五）公示。拟录用人选确定后，统一在阳光国企平台、省国资委门户网站及抚顺煤矿电机制造有限责任公司官方网站（www.fsdjc.com）进行公示，公示期为5个工作日。
（六）录用。录用后签订2-3年固定期限劳动合同，对首次聘用人员实行试用期制度，试用期按国家有关规定执行，在试用期内发现不符合录用条件的依法解除劳动合同。
四、工作地点
辽宁省沈抚示范区、沈阳市沈北新区、江苏省江阴市。
五、其他注意事项
（一）同等条件下优先录用退役军人。
（二）应聘者应对所提供信息的真实性、完整性负责，如发现与事实不符的，公司有权取消其应聘资格。 
（三）应聘人员应保持所留联系方式畅通有效，如因应聘人员通信不畅而引起信息传递问题，由应聘人员本人负责。 
（四）我公司对应聘人员信息将严格保密，不做他用。 
（五）招聘公告的解释权归我公司所有。 
（六）联系方式：024-56707003。  

附件：1.电机集团岗位需求明细表
2.应聘报名表

