辽控集团所属辽宁省轻工科学研究院
有限公司招聘公告

[bookmark: _GoBack]辽宁省轻工科学研究院有限公司（以下简称省轻科院）前身成立于1957年，是专业从事无机非金属新材料及新产品科学研究、设计、生产、检测、科技推广和人才培养的综合性国有科技型企业，隶属辽宁控股（集团）有限责任公司。国家级高新技术企业，2022年入选国家 “科改示范企业”。 主业围绕特种玻璃及封接器件、特种涂层及涂料、特种粉体及制品、结构陶瓷、铸造材料、绿色建材等方向开展科技创新活动和成果转化，在搭建区域性创新平台、建立行业协同创新机制以及搭建国际合作平台等方面发挥积极作用。获得国防科技工业协作配套先进单位、省(中)直企业先进基层党组织等多项荣誉称号；获批辽宁省省级企业技术中心、辽宁省功能陶瓷材料及制备技术重点实验室、辽宁省功能陶瓷材料及制备技术工程研究中心、辽宁无机非金属新材料科技成果转化中试基地、辽宁省陶瓷新材料产业技术创新综合服务平台等科技创新平台，牵头或参与组建辽宁省无机非金属新材料产业技术创新战略联盟、中国硅酸盐学会陶瓷分会、辽宁省新材料产业联盟等行业组织。

为满足科技创新工作需要，面向社会公开招聘专业技术人员。现公告如下： 
一、招聘岗位和人数
具体岗位和人数，详见附表。
二、招聘的基本条件 
具有中华人民共和国国籍；拥护中国共产党领导；年满十八周岁；具有良好政治素质和道德品行；具有正常履行职责的身体条件和心理素质。 
三、招聘的必备条件
（一）具有应聘岗位要求的学历、专业和经验条件。 
（二）熟悉本岗位所需的法律法规和专业知识。 
（三）熟练操作办公软件和本专业常用的软件、设备。 
（四）具有良好的职业素养和较好的沟通协调能力。
（五）应聘人员不得应聘聘用后即构成回避关系的招聘岗位。
（六）无违法违纪行为和不良记录。
（七）符合具体招聘岗位所需要的其他条件。
四、应聘程序 
（一）报名
1．本次招聘采取网络报名方式，不接受现场报名，智联招聘网站为唯一报名网站。
2．应聘人员登录智联招聘网站，投递个人简历，上传学信网学历证明、学位网学位证明、职称证及执业资格证书扫描件、近年来获得荣誉及奖项等。
3．报名截止时间：2024年4月15日。
4．报名咨询电话：024-86745154转8004
（二）资格审查与面试 
1．根据岗位任职资格要求及应聘者提交的应聘材料进行资格审查，公司将通过短信、电话或智联招聘网站发送邀请等方式通知审查通过者参加面试，未通过者不再另行通知。
2．公司根据招聘岗位不同特点开展面试工作，面试考核小组成员由公司经理层成员、相关部门负责人、相关专业技术人员和人力资源部组成。面试考核小组根据面试结果择优推荐考察人选。
（三）考察
公司对考察人选政治表现、道德品质、业务能力、工作实绩等情况进行调查了解。因考察不合格、自愿放弃、弄虚作假等被取消应聘资格及其他原因出现岗位空缺的，分岗位按照面试结果依次递补。
（四）体检 
考察通过人员到沈阳市市级以上医院进行体检。体检不合格或者放弃体检者，不予聘用。体检费用自理。
（五）讨论决定与公示
根据面试、考察和体检结果，经公司决策程序讨论决定拟录用人选。对拟录用人选进行公示，公示期为5个工作日。
（六）录用
公示结束后，如无反映意见或反映意见经调查核实证明不属实、不影响录用的，依法签订劳动合同，试用期按有关规定执行。
五、薪酬待遇
录用后按照公司薪酬制度执行，按公司制度享受相应福利政策。
六、其他事项 
（一）应聘人员应对提供信息的真实性、完整性负责，凡弄虚作假，与事实不符的，公司有权取消应聘资格。
（二）公司对应聘信息严格保密，不做他用。
（三）应聘人员一旦被录用，须按通知规定时间及时报到，如与原单位发生劳动争议等事项，由应聘人员自行解决。    
（四）招聘公告的解释权归我公司所有。

附件：辽宁省轻工科学研究院有限公司2024年公开招聘工作人员岗位信息表
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